
ATA DA SESSÃO DO PREGÃO PRESENCIAL

PROCESSO Nº 425/2019

PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2019

Protocolo TCE-RJ 420494-2/19

Objeto: Contratação indireta e formação de até sete aprendizes administrativos com
caraga  horária  semanal  de  20  (vinte)  horas  através  de  Entidades  sem  Fins
Lucrativos que atue na assistência e amparo ao adolescente e ligada a educação
profissional, devidamente credenciada pelo MTE, pelo prazo de 42 (quarenta e dois)
meses, de acordo com a Lei 10.097/2000, Decreto Federal nº 5.598/2005 e demais
legislação correlata, conforme especificações e demais exigências constantes no
Termo de Referência ou Projeto Básico e seus Anexos.

Em três de setembro de dois mil e dezenove, às dez horas e trinta minutos, na sede da
CPTRANS, sita  à  Rua Alberto  Torres,  115,  Petrópolis-RJ,  o  Pregoeiro Renato Pereira

Duarte, designado pela Portaria no 018/2019, reuniu-se com a Equipe de Apoio composta
por Bruno Freitas de Azevedo, Flávio de Jesus Branco, Robson Luis Nicolay e Yeedo
Raposo da Silva Junior, a fim de realizar os procedimentos da Sessão de Pregão acima
mencionada, de acordo com o edital e seus respectivos anexos, publicados em vinte e um
de agosto de dois mil e dezenove. A Sessão foi iniciada pelo Pregoeiro com a devida
explicação do funcionamento da modalidade de Pregão,  e  dos aspectos legais que a

fundamentam,  notadamente  a  Lei  Federal  no 10.520/2002,  e,  subsidiariamente,  a  Lei

Federal no 13.303/16, bem como esclarecidas as regras e o procedimento da Sessão.

Inicialmente,  foram  identificadas  as  pessoas  jurídicas  participantes,  bem  como  seus
respectivos  representantes  legais,  de  acordo  com  os  envelopes  e  credenciamentos
entregues  até  o  horário  limite  estabelecido  no  edital.  Na  sequência,  foi  realizado  o
credenciamento dos representantes legais presentes, de acordo com o credencial e a lista
de credenciamento abaixo:

Pessoa Jurídica Representante Legal 

CIEE – CENTRO DE INTEGRAÇÃO 
EMPRESA ESCOLA

Alana de Jesus Silva Bezerra

Então, os envelopes de proposta de preços foram devidamente abertos, assinados pelos
representantes credenciados, pelo Pregoeiro e pela Equipe de Apoio. Todos os envelopes
continham as respectivas propostas de preço, as quais foram analisadas e assinadas pelo
Pregoeiro e Equipe de Apoio.

Em seguida, após a devida apreciação das propostas, os preços apresentados foram lidos
em voz alta para todos os presentes, conforme o que segue:



Custo unitário mensal por jovem aprendiz: R$ 1.492,62 (um mil quatrocentos e noventa e
dois reais e sessenta e dois centavos); e custo global para o contrato: R$ 438.830,01
(quatrocentos e trinta e oito mil oitocentos e trinta reais e um centavo).

Deu-se  seguimento  ao  certame,  do  que  foi  requerido  que  as  proponentes  presentes

apresentassem seus lances verbais. Não tendo sido ofertada nenhuma nova proposta, foi

regularmente  classificada  a  licitante  CIEE  –  CENTRO  DE  INTEGRAÇÃO  EMPRESA

ESCOLA.

Passou-se então à abertura do envelope de habilitação da licitante classificada. Todos os

documentos foram devidamente assinados pelos representantes credenciados, bem como

pelo  Pregoeiro  e  Equipe  de  Apoio.  Analisados  todos  os  documentos  relacionados  à

habilitação da licitante, foi confirmada a autenticidade da certidão de isenção de débitos

Municipais, Estaduais e Federais, bem como de FGTS, INSS, CNDT e CNPJ. Aberta a

palavra aos licitantes, não houve qualquer ressalva apresentada.

Foi  declarada  habilitada  a  licitante  CIEE  –  CENTRO  DE  INTEGRAÇÃO  EMPRESA

ESCOLA, por cumprir integralmente os requisitos do Edital.

Aberta  a  palavra  à  licitante  para  que  qualquer  observação  ou  indagação  fosse  feita,

inclusive questionando o interesse na interposição de recurso. A licitante declarou o não

interesse de manifestação, bem como de interposição recurso quanto ao resultado da

licitação.

Sem mais  considerações,  a  Sessão foi  encerrada às  onze horas  e dez minutos  pelo

Pregoeiro, e esta ata, após a leitura e concordância com os termos aqui expostos, foi

devidamente assinada pelo Pregoeiro, Equipe de Apoio e representante credenciado da

licitante presente, e o processo será devidamente encaminhado ao diretor-presidente da

CPTRANS para a homologação e adjudicação do objeto. 

Renato Pereira Duarte - PREGOEIRO

Robson Luis Nicolay - EQUIPE DE APOIO

 

Bruno Freitas de Azevedo - EQUIPE DE APOIO

 



Flávio de Jesus Branco - EQUIPE DE APOIO

Yeêdo Raposo da Silva Junior - EQUIPE DE APOIO

CIEE – CENTRO DE INTEGRAÇÃO EMPRESA ESCOLA
Alana de Jesus Silva Bezerra


